



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

20 ____ г.

№ _____

Участникам конференции «Российский
строительный комплекс в условиях
новых законодательных реалий»

Приветствую участников конференции «Российский строительный комплекс
в условиях новых законодательных реалий»!

За прошедший год были приняты существенные изменения в законодательстве в сфере строительства, ряд нововведений вступает в силу в этом году, поэтому считаю весьма своевременным и полезным проведение данной конференции. Выражаю уверенность, что она не только поможет поднять острые проблемы и ответить на волнующие вопросы, но и послужит площадкой для диалога между различными ветвями власти, лидерами отрасли и признанными экспертами. Ведь только консолидированными действиями, объединяя усилия законодателей на всех уровнях, используя опыт представителей власти и профессионального сообщества, можно выстроить более грамотную и прозрачную систему в строительном комплексе.

Желаю вам плодотворной работы, профессиональных успехов и реализации поставленных целей!

С уважением,

первый заместитель председателя
Комитета Государственной Думы
Федерального собрания
Российской Федерации
по региональной политике и проблемам
Севера и Дальнего Востока

В.Н. Пивненко